



మైసమ్మ ఆలయంలో...

వసతులు కరువు

- నిద్ర వ్యవస్థలో దేవదాయ శాఖ
- దోచుకుంటున్న వ్యాపారాలు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 12, పనపల్లి బ్యారో :
 ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో పెద్ద కొత్తపల్లి మండలం నాయన పల్లి గ్రామ సమీపంలో వెలిసిన నాయన పల్లి మైసమ్మ దేవస్థానంలో భక్తులు నిలుపు దోపిడీ కి గురి గురవుతున్నారని ఇతర ప్రాంతాలు వచ్చిన భక్తులు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. ఆదివారం విజయదశమి పండుగ రావడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తమ మొక్కులను చెల్లించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రసిద్ధిగాంచిన ఆలయాలలో ఒకటిగా చెప్పుకోదగిన ఆలయం. నాగర్ కర్నూలు జిల్లా పెద్ద కొత్తపల్లి మండలానికి పది కిలోమీటర్ల దూరంలో నాయన పల్లి (చిన్ని రాముల చిన్న కొత్తపల్లి గ్రామాల మధ్య పూర్వం వ్యవసాయ పొలంలో వెలిగిన మైసమ్మ ఇప్పటికి రాష్ట్రంలోనే పెద్ద ఆలయాలలో ఇది ఒకటి. పేరు ప్రతిష్ఠలు పొందిన దేవతగా భక్తులు ప్రగాఢ విశ్వాసం సమస్తాలు కోరిన కోరికలు తీర్చి తండోపతండాలూగా తరలివస్తుంటారు. మైసమ్మ ఆలయం ఇటీవల కాలంలోనే దేవదాయ శాఖలో వీలీనమైంది. దేవదాయ శాఖ కంటే ముందే నాయన పల్లి మైసమ్మ దర్శనం కోసం ప్రతి ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ముఖ్యంగా కర్ణాటక, రాయలసీమ, మహారాష్ట్ర, తమిళనాడు వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి కూడా మైసమ్మ దర్శనానికి భక్తులు తరలి వస్తుంటారు. అయితే ప్రభుత్వం ఎన్ని మారిన నాయనపల్లి మైసమ్మ జాతరలోభక్తులను నిలుపు దోపిడీకి గురి చేస్తున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఏ చిన్న వస్తువు తీసుకున్నా ఆకాశం అటే విధంగా ధరలు విపరీతంగా పెంచి దోపిడీ చేస్తున్నారని ప్రజలు ఆరోపించారు. దర్శనానికి వచ్చిన కష్టాలు పడి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులకు కనీస వసతులు కల్పించ లేక పోతున్నారు. దేవదాయ శాఖలో విలీనమైన కూడా ప్రభుత్వ భక్తులపై మైసమ్మ తల్లికి నైవేద్యంగా సమర్పించే ప్రతి



వస్తువుతో పాటు ముక్కుపుడకలు కండ్లు, వంట చేసుకునే సామాగ్రి కూడా ఆకాశాన్ని అంటే విధంగా ధరలు పెంచి నిలుపు దోపిడీకి గురి చేస్తున్నారని భక్తులు ఆరోపిస్తున్నారు. భక్తుల పట్ల జరుగుతున్న కక్షపూరితమైన చర్యలను ఇటీవల తిరుపతి దేవస్థానం నిలువెత్తు సాక్ష్యం అని ప్రజలు అంటున్నారు. రాష్ట్రంలోని మిగతా ఆలయాలలో కూడా సంబంధిత దేవదాయ శాఖ అధికారులు ముందు చూపు లేకుండా పనిచేస్తున్నారని విశ్వసించడా విమర్శిస్తుంది. అయినప్పటికీ ఆలయ కమిటీలు పద్ధతి మరడం లేదు. కోల్కాటా అసెంబ్లీ నియోజక వర్గంలోని నాయనపల్లి మైసమ్మ దర్శన భక్తులు దోపిడీకి గురైన వల్లించుకునే నాధుడే లేదు. ఎంతో ప్రసిద్ధి పొందిన నాయన పల్లి మైసమ్మ దేవస్థానంలో ఎలాంటి అక్రమాలు జరగకుండా భక్తులకు సరైన వసతులతో పాటు వ్యాపారుల దోపిడీ

లక్ష్మీద్రా పేరుతో.. భారీ మోసం

బదు గురు పార్శ్వర్లు, పదహారు మంది ఏజెంట్లు, రెండు వేల పై చిలుకు మంది సభ్యులు...

- నాలుగు కోట్ల రూపాయలు కు టోకరా
- కేసు నమోదు చేసినపోలీసులు.

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, చిన్నబావి: లక్ష్మీ ద్రా స్కీంలో ఆశ పడి మోసపోయిన అమాయక ప్రజలు, లక్షల రూపాయలతో ఊడయించిన ఎంటర్ప్రైజెస్ నిర్వాహకుల సంఘటన పనపల్లి జిల్లా చిన్నబావి మండలంలో జరిగింది. మండల కేంద్రంలో తిరుమల ఎంటర్ప్రైజెస్ పేరుతో 2022 సంవత్సరంలో ఏర్పాటుచేసిన లక్ష్మీ ద్రా స్కీమ్ సంబంధించిన ఎంటర్ప్రైజెస్ బదు గురు సభ్యుల తో ఏర్పాటు చేసి ప్రతి నెల 2000 మంది పై బడి సభ్యులతో కూడిన లక్ష్మీ ద్రా లో నెల నెల 25 లక్షల పై బడి వసూళ్లతో లక్ష్మీ ద్రా తీస్తూ సుమారు పది మందికి మాత్రమే స్కీం లో కనబరిచిన ప్రజలను అందించేవారు. ఇలా పదహారు నెలలుగా లక్ష్మీ ద్రా స్కీమును సదుపతూ పదహారు మంది ఏజెంట్లు ఒక్కొక్కరు వందలాది మంది సభ్యులను ఎంటర్ప్రైజెస్లో సభ్యత్వాన్ని కొనసాగిస్తూ లక్ష్మీ ద్రా స్కీమ్ కొనసాగించేవారు. 2022 నుండి 2024 జనవరి నాటికి లక్ష్మీ ద్రా స్కీమ్ కాలం అయిపోవడంతో మిగిలిపోయిన సభ్యులకు వారు కట్టిన పదహారు వేల రూపాయల విలువగల



ప్రైజ్ అందజేస్తామంటూ కరపత్రాలు ముద్రించడం జరిగింది. అనుకున్నట్లుగానే స్కీం అయిపోవడంతో గత పది నెలలుగా విలువైన వస్తువులకు ఆశపడి స్కీం కట్టిన సభ్యులు మరియు పదహారు మంది ఏజెంట్లు మోసపోవడం తమవంతయింది. సరిగ్గా స్కీమ్ చివరి దశలో పదహారు నెలలుగా చెల్లించిన డబ్బులను ఒక్కొక్కరుగా పార్శ్వర్లు తమ సొంతానికి వాడుకుని జారిపోవడంతో చివరగా స్కీం ప్రారంభించిన సభ్యులలో ఒకరు మాత్రమే మిగిలిపోవడం జరిగింది. అతనిపై ఒత్తిడి పెరగడంతో అత్యుపాధ్యాయుత్వం చేయడం జరిగింది. ఇది గమనించిన కొందరు పెద్దలు అతన్ని పిలిపించి జరిగిన విషయాన్ని తెలుసుకున్నారు. ఇట్టి విషయంపై తనను స్కీం లో భాగస్వామిలైన బదు గురు సభ్యులలో నలుగురు మోసం చేశారని, అందులో ఒకరు పరారై ఉన్నారని ఆయన వివరణ చేశారు. ఇది గమనించిన పదహారు మంది ఏజెంట్లలో ముప్పై బదు మందిని సభ్యులుగా చేర్చిన ఒక ఏజెంట్ కు బదు లక్షల ఆదర్శ వేల రూపాయలు చెల్లించి మోసపోయానని స్థానిక చిన్నబావి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు మేరకు 420, 406, R/W120,7/లాటరీస్ యాక్ట్ ప్రకారం నాలుగు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. లాటరీలో మోసపోయిన రెండు వేల మంది పైబడి సభ్యులకు, పదహారు మంది ఏజెంట్లకు శిబ గోపం పెట్టిన వారిపై చిన్నబావి ఎస్సై పబ్లికీ రమేష్, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు కొనసాగిస్తున్నారు. పై లాటరీ స్కీం లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన కీలక నాయకులు సైతం భాగస్వామ్యం ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ప్రస్తుత అధికార పార్టీకి చెందిన ఒక గ్రామ మాజీ ప్రజా ప్రతినిధి సైతం సభ్యుడిగా ఉండి ప్రజలను మోసం చేయడం తో ఆ నోట ఈ నోట మండలంలో రాజకీయ నాయకుల జోక్యం పై పలువురు చర్యలను కొనసాగిస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా లక్ష్మీ లాటరీ స్కీమ్ తో అక్రమ ఆస్తులు కూడపెట్టి ప్రజలను మోసం చేస్తున్న ఎంతటి వారినినా ఉపేక్షించవద్దని మండల ప్రజలు వాపోతున్నారు.

పానుగోటి శ్రీనివాస్ రావు జన్మదినం వేడుకలు



టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, ఎంపల్లి: మండలం పానుగూడూర్ గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ నాయకులు పానుగోటి శ్రీనివాస్ రావు పుట్టినరోజు వేడుకలు ఉమ్మడి మండలాల వ్యాప్తంగా అభిమానులు పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పుట్టిన రోజు, వేడుకలల్లో భాగంగా కేసు కల్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తన అభిమానులు మాట్లాడుతూ ఆచరణలో ఉన్నవారిని ఎంతో ముందికి ఎన్నో రకాలుగా సహాయం అందించిన మంచి మనసున్న మహనీయుడు అని కొనియాడారు. సామాజిక సేవ చేసే ఎంతో మంది మన్నులు పొందారని ఇలాంటి పుట్టిన రోజు వేడుకలను మరిన్ని ఘనంగా జరుపుకోవాలని ఆయన రాజీకార్యాలలో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.

విస్తృతంగా వాహనాల తనిఖీలు..

-పలువురికి జరిమానాలు..



టీ మీడియా, అక్టోబర్ 13, మహానంది: మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామ పరిధిలోని మెట్ల యందు మహానంది ఎస్సై ఎన్ .రామోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సాయంత్రం పోలీసులు ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీల్లో సరైన ధృవపత్రాలు, ట్రిబల్ రైడింగ్, హెల్మెట్ లేని 20 మంది వాహనదారులకు జరిమానాలు విధించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఐ మాట్లాడుతూ...మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని వాహనదారులను హెచ్చరించారు. ప్రతి ఓక్కరు వాహనాలతో బయటకు వెళ్లితప్పుడు, వాహనానికి సంబంధించిన ప్రువ పత్రాలు, లైసెన్స్, ఉండాలని తెలిపారు. ద్వితీయ వాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని, ట్రిబల్ రైడింగ్, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్, మైసర్లు డ్రైవింగ్ చేయటం, సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుతూ డ్రైవింగ్ చేయటం, ఇతర నేరాల నుంచి దూరంగా ఉండాలని తెలిపారు. అటోలు, నాలుగు చక్రాల, వాహనాలు నడిపేవారు, కచ్చితంగా యూనిఫాంలు ధరించాలని, వాహనాలకు పొల్టాషన్ సర్టిఫికేట్లు ఉండాలని, సీటు బెల్టును తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహానంది పోలీస్ స్టేషన్ పాల్గొన్నారు.

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగ్రామిగా ఉన్న స్పాట్ న్యూస్ స్ట్రీమ్ గా అందించే టీ-మీడియాలో పనిచేయడానికి, జిల్లా, నియోజక వర్గ, మండల ఇంచార్జీలు, విలేకరులు కావాలను.

విలేకరులు కావాలను.

Regd. No. 100/20

అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత కొత్తవారికి ఆవకాశం ఉంటుంది.

ఆసక్తి కలవారు తమ వివరాలను క్రింది నెంబర్లకు పంపండి

8500515365, 7382990365, 8919710365

GSTIN:36FDKPS1308P1ZX

టీ-మీడియా

సామాజికం ... ప్రజల పక్షం...

epaper, www.tmedia.net.in

YouTube facebook

టీ-మీడియా మరో ముందడుగు

తాజా సమాచారం తో ప్రతీ రోజు మీ ముందుకు

బ్రేకింగ్ న్యూస్ ఎడిషన్